



掌上九江

九江新闻网

浔阳晚报

九江e媒

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

房抵e贷

申请便: 掌银申请, 住房抵押
利率低: 年利率最低可至3.85%, 万元日息约1元
期限长: 最长十年
用途广: 经营、消费, 满足多样化需求
灵活用: 一年期可随借随还, 一年以上可分期还款

流程简便 审批高效

咨询电话: 0792-2168115 www.abchina.com 客户服务热线 95599

林彬杨在市创建全国文明城市指挥部办公室调研时强调

全力做好各项创建工作 确保交上一份高分答卷

本报讯(九江报业融媒记者 储义)9月22日,市委书记林彬杨来到市创建全国文明城市指挥部办公室,看望慰问指挥部工作人员,检查调度创建工作。林彬杨强调,全市上下要进一步统一思想、深化认识、坚定信心,顽强拼搏、团结努力,全力做好各项创建工作,确保交上一份高分答卷,尽最大努力一举摘牌。

市委常委、宣传部长潘熙宁,市委秘书长吴照友陪同调研。

在听取中心城区和相关部门负责同志汇报后,林彬杨对我市创建全国文明城市工作给予充分肯定。他指出,自创建工作启动以来,全市各级各部门紧紧围绕目标,

精心组织、周密部署、行动有力、稳扎稳打,各项工作取得积极进展,城市颜值、社会风气、市民素质、群众参与度和外界评价都有了明显提升,能取得这样的成绩实属不易,凝聚了全市广大干部群众的智慧和汗水。

林彬杨指出,全国文明城市是目前国内城市综合类评比中的最高荣誉、影响力最大的城市品牌,也是一个城市发展水平、文明程度、整体形象的集中体现。近年来,我市经济社会发展取得长足进步,全市广大干部群众敢于拼搏、勇于胜利、奋发努力,将创建工作摆在重要位置去推动,奠定了扎实的工作基础,积累了丰富的工作经

验,取得了显著的工作成效。我们要进一步深化对创建工作重要性的认识,坚定志在必得的信心,充分发扬伟大的抗诤精神和抗诤精神,紧紧依靠群众,广泛发动群众,引导全市广大干部群众拿出“最好的状态”,做好“最足的准备”,树立“最高的标准”,落实“最严的要求”,为荣誉而战,为胜利而战,创造第一等的工作。

林彬杨强调,当前,创建全国文明城市已经到了决战决胜、夺牌的最后关键时刻。全市各地各单位要进一步梳理问题清单,强化攻坚举措,集中时间、集中精力,全面开展背街小巷、物管小区、养犬管理、市容顽疾、交通陋习等“五大综合整治攻坚”

行动,做到措施不落实坚决不放过、整改不到位坚决不放过、问题不清零坚决不放过。要进一步加大创建工作的舆论宣传力度,形成强大的舆论攻势,提高文明城市创建的群众知晓率、认同感和满意度,形成人人关心创建、支持创建、参与创建的浓厚氛围。要切实强化责任意识和担当意识,每一个层级、每一个环节、每一个干部都要站好自己的“岗”、干好自己的“活”,真正形成环环相扣、严丝合缝的责任网络,通过大家顽强拼搏、奋发努力、团结奋斗,争取摘得全国文明城市这块金字招牌,确保我市全国文明城市创建一举成功。

潘熙宁对创建工作提出了具体要求。

谢来发在全市非公有制企业维权服务暨金融支持民营企业发展工作会上要求

全力优化营商环境 全心服务企业发展

本报讯(九江报业融媒记者 胡蕊蕊)9月22日,全市非公有制企业维权服务暨金融支持民营企业发展工作会召开。市委副书记、市长谢来发出席会议并讲话,他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在企业家座谈会上重要讲话精神,把习近平总书记重要讲话精神作为我市进一步支持和促进民营经济发展的根本遵循和行动指南,深入学习领会、狠抓贯彻落实;要深入学习省

市打造成为全省营商环境满意度最高的地之一,以实际行动促进全市民营经济实现高质量跨越式发展。

谢来发指出,惠企政策要“一步到位”。要提高知晓率,把党和政府的好政策送到每一个企业;要提高利用率,切实发挥好“赣服通”惠企政策服务专区的作用,实现惠企政策掌上申报、掌上办理;要提高满意度,把企业满意度作为工作的最高标准,面对企业诉求,做到“立马办”。

金融支持要“一以贯之”。要体现在金融服务上,强化金融服务的持续性,不能盲目断贷、抽贷,同时强化金融服务的平等性,一视同仁地对待民营企业;要体现在金融政策上,金融机构一定要落实落细各项

政策,对暂时困难、发展前景良好的企业,要给予重点和优先支持;要体现在金融产品上,持续创新金融产品,为不同行业、不同需求的民营企业提供差别化、个性化、定制化的金融产品。

企业诉求要“一呼百应”。要把维权平台建设好,尽快实现市两级非公企业维权服务机构全覆盖;要把诉求机制完善好,完善统一受理、转办分办、跟踪督办工作机制,解决好企业诉求和困难;要把服务品牌打造好,强化能力建设,不断提高“马上就办,办就办好”的质量和水平,把九江非公维权服务的品牌擦得更亮,叫得更响。

破坏环境要“一查到底”。要树立“项目为王、环境是金、企业至上”的理念,对破

坏营商环境问题实行“零容忍”,具体要做到“四个一律”:对贯彻落实优化营商环境各项要求表态多调门高、行动少落实差的情况,一律严肃查处;对在涉企服务中的“中梗阻、小鬼难缠、小二管大王”“门好进、脸好看、事难办”等现象,一律严肃查处;对违规接受企业宴请、旅游、娱乐活动,吃拿卡要、收受礼品、敲诈勒索,以及违规借用企业人员、住房、车辆等行为,一律严肃查处;对“新官不理旧事、新官不认旧账”、不依法履行合同、拖欠企业账款、损害政府公信力等问题,一律严肃查处。

市委常委、统战部长廖奇志主持会议,副市长李小平、市政府秘书长鲍成庚出席会议。

本报讯(九江报业融媒记者 储义)9月22日,市委书记、市委应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长林彬杨再次来到市疫情防控应急指挥部,检查调度疫情防控工作。他强调,我们要深入学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,认真落实好省、市应对秋冬季疫情防控工作部署要求,大力宣传和弘扬伟大抗诤精神,始终坚持人民至上、生命至上,全面落实外防输入、内防反弹各项措施,慎终如始抓好秋冬季疫情防控工作,切实巩固来之不易的疫情防控成果和经济社会发展向好态势。

在听取当前疫情防控情况汇报后,林彬杨指出,要清醒地认识到,目前我市疫情防控工作依然面临多重叠加的挑战,任何麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,都可能带来严重后果。我们要始终绷紧思想之弦,保持清醒头脑,充分认识做好秋冬季疫情防控的极端重要性和紧迫性,密切关注疫情发展态势,深刻把握秋冬季疫情防控的特点,及时总结完善前一阶段疫情防控中的好机制好做法,不断提升常态化疫情防控能力。

林彬杨强调,能不能做好秋冬季疫情防控,检验的是我市常态化疫情防控能力,考验的是党员干部的政治能力、执行能力和驾驭风险能力。各地各部门要抓紧对防控漏洞再排查、对防控重点再加固、对防控要求再落实,全面提升秋冬季疫情防控能力,确保疫情防控工作稳妥有序。要落实精准防控措施,持续做好“外防输入、内防反弹”工作,严格落实入境人员闭环管控,加强返浔来浔人员的健康管理;要聚焦学校、医院、车站、景区、居民小区、大型商超、农贸市场等重点场所,针对性落实各项精准防控措施;要深入开展爱国卫生运动,积极倡导使用公筷公勺,养成良好的文明卫生习惯。要抓好流调溯源工作,组建流行病学调查行动小组,利用大数据等手段开展流行病学调查和轨迹追踪分析,一旦出现病例和无症状感染者,及时阻断疫情传播。要持续强化各项保障措施,把工作责任压得更实,各地各部门要以对人民高度负责的精神,增强责任意识,主动压实“属地、部门、单位、社区和个人”五方责任,推动形成做好秋冬季疫情防控的强大合力。

林彬杨强调,当前,各项工作任务十分繁重,全市各级各部门要坚持常态化防控和经济社会发展两手抓、两手硬、两不误,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务,勇于面对各种困难挑战和风险挑战,稳住经济基本盘,兜牢民生保障底线,确保社会大局和谐稳定,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市委秘书长吴照友陪同。

林彬杨检查调度疫情防控工作时强调

全面落实外防输入内防反弹各项措施 慎终如始抓好秋冬季疫情防控工作

彰显人道魅力 打造博爱浔城

——九江市红十字事业六年创新发展纪实

九江报业融媒记者 洪永林

习近平总书记指出:“红十字不仅是一种精神,更是一面旗帜。”在过去的六年,九江市红十字会在市委、市政府的坚强领导下,紧紧围绕市委、市政府战略部署和中心工作,凝心聚力,主动担当,以时不我待、开拓奋进的精神状态和改革创新、攻坚克难的良好作风,谱写了九江红十字事业发展的新篇章。全市红十字事业在保护人民群众生命与健康、建设和谐社会等方面取得了良好成绩,红十字事业发展取得了新成效、新突破、新进展、新提升、新特色。

理顺机制 全面夯实组织队伍制度基础

加强组织队伍制度建设,是红十字事业发展的重要保障。近年来,市红十字会坚持不懈加强组织队伍建设,在认真开展调研的基础上,积极与县级党委、政府加强联系沟通,扎实推进县级红十字会管理体制改革,各县(市、区)均出台了“三定方案”,并理顺了管理体制。随着管理体制的进一步理顺,各级红十字会普遍重视加强自身建设,配备得力的领导班子,认真落实全面从严治党主体责任,进一步强化党的领导,深化作风建设。实行目标管理责任制,着力解决红十字会自身人手短缺、力量薄弱等问题,充分调动基层工作积极性。市红十字会机关建设成效显著,按照办公效率达到最优化的原则,科学合理设置内设机构,对部门职责和直属单位的管理进行了具体明确,充实人员,对所属人员调配进行了合理安排。

同时,市红十字会还建立公开透明的责任体系,提高公信力。严格执行经费审查制度,主动接受监察、审计部门的监督和审计。建立信息化管理体系,推进资金、物资、项目管理运作的科学、透明,确保捐赠款物公开、招标采购公开、财政管理透明、分配使用透明。严格内部责任追究,建立健全法律监督、政府监督、社会监督、自我监督相结合的综合性监督体系。(下转四版)

共创全国文明城市
文明从我做起

九江/是/我/家 文/明/靠/大/家

九江市创建全国文明城市指挥部办公室
九江报业融媒 九江新闻网 联合出品

扫码全城接力传递文明

我骄傲,我是文明九江人!



9月15日,市区滨江东路往琵琶亭社区的一条小路围墙画满了带有文明标语的中国画,将文明新风与我国优秀的传统文化结合,引来不少市民驻足观看,让文明之风吹入千家万户,助力我市创建全国文明城市。(九江报业融媒记者 张驰摄)

里外兼修 共治共享 改造后的港务局宿舍小区“人情味”浓

任峰芳 九江报业融媒记者 周慧超

“师傅,你好!里面还有一个车位,请往前开,往前开。”在刚刚完成改造的港务局宿舍小区里,一位工作人员正在给车辆指路。近日,港务局宿舍老旧小区改造项目虽然已经完工,但九江经开区有关部门继续积极改造小区软环境,里外兼修,软硬兼治,共治共享,颇有“人情味”。

老旧小区改造是一个民心工程,关系到创建全国文明城市的总体进程,也是一个真正惠民的大好事。硬件环境改善了,小区软环境同样体现着城市的文明程度和居民幸福感。为巩固改造成果,为居民提供温馨服务,街道、社区

继续发力,着力改善小区“软环境”,巩固“硬成果”。

港务局宿舍是个有“故事”的住宅区,楼房老旧,墙体斑驳,院落凌乱,道路破损,污水溢流……随着企业改制,春安里社区“接管”了8栋406户近千位居民。在老旧小区改造中,如何既改造提升小区的整体环境,又留存住“历史的温度”和“人情的味道”,这考验着基层的文明创建工作。

环境改造提升,是一个从里到外的过程,“里子”做好才能真正让居民得到实惠。小区实施雨污分流,将

创建全国文明城市 争做文明九江市民

阳台、厨房的私接管道统一接入污水管网,化粪池全部进行了抽洗、疏通,提升排水防涝能力,确保城市“血管”通畅;弱线整体下地,有效解决天空线缆如“蜘蛛网”密布的问题,既避免了改造工程施工障碍,又方便了各类通讯管线的检修和维护;一次性为小区添置了8盏路灯,方便了居民夜间出行;充分利用闲置空间,改建成非机动车棚两个共300余平方米,并安装充电桩,既方便居民停车充电,又避免空中搭线充电存在的安全隐患……

(下转四版)

九江农商银行
九江人民自己的银行

一起念:
今天喝么斯?
喝陶令!

0792-8257219

九江银行
BANK OF JIUJIANG

不仅仅是全球银行500强

报花黄金广告位招商

联系电话:九江日报广告部 8557890

抗击疫情 人人有责

口不离罩
饭不聚吃
体温常测
手要勤洗